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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vnitřní dělící konstrukce a jejich ekonomické posouzení 

Jméno autora: Jan Záhorský 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: Ing. Lucie Brožová Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Bakalářská práce se věnuje problematice vnitřních dělících konstrukcí. Jedná se průměrně náročné téma.  
Cílem práce je porovnání jednotlivých konstrukčních systémů a vybrat nejlepší variantu v závislosti na zvolených kritériích. 
Dále pak student hodnotil volbu materiálů dělících konstrukcí u konkrétního objektu bytového. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Práce seznamuje s požadavky na dělící konstrukce, s možnostmi 
materiálového řešení, způsoby oceňování a s dopady materiálů na životní prostředí. Praktická část je aplikována na 
konkrétním projektu bytového domu. Student navrhnul materiálové varianty včetně povrchových úprav a spočítal 
ukazatelovou cenu na m2. Jednotlivé varianty porovnává podle zvolených kritérií. V závěru pomocí zjednodušené bodovací 
metody varianty vyhodnocuje. 

 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, práci průběžně konzultoval.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Bakalářská práce je zpracována na odpovídající odborné úrovni, z práce je patrné, že student obsáhl řešenou problematiku 
a nabyté informace dokázal promítnout do praktického řešení. Pro celkové vyhodnocení variant zvolil jednoduchou 
bodovací metodu, která zcela nezaručuje objektivitu hodnocení a to zejména při určování vah jednotlivých kritérií. Dále 
bych vytkla ne zcela vhodné zvolení některých kritérií z pohledu investora.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je přehledná a formálně správně členěná. Rozsah práce je dostatečný. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Byly vybrány zdroje odpovídající tématu práce a uvádění citací je v souladu s citačními zvyklostmi a normami. Citace jsou 
správně označeny. Pro následující odbornou práci doporučuji větší užití odborných publikací. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 

U jednotlivých variant používáte různé druhy povrchových úprav. Co vás k tomu vedlo? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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